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Megrendülten értesültünk róla, 
hogy Gara község díszpolgára Dr. 
Dunai János 2025. február 13-án 
visszaadta lelkét teremtőjének.

Dr. Dunai János Garán született 
1937. június 26-án Dujmov Iván 
néven. Labdarúgó pályafutását 
hivatalosan a Bajai Bácska Posztó 
NB III-as csapatban kezdte, majd 
a Pécsi Dózsához igazolt. Válo-

gatott játékosként a legnagyobb sikere 1960-ban a római 
olimpián III. helyezetti bronz érem.

„Vidéki parasztgyerekként kihoztam magamból elég sokat. 
Baján rúgtam a labdát a harmadik vonalban, miközben estin 
érettségiztem le, egy közgazdasági technikumban. Az ottani 
pályán figyeltek fel rám, aztán kerültem a Pécsi Dózsához”.

Aktív játékos évei után edzőként tevékenykedett 1971-től 
1982-ig különböző pécsi csapatoknál. Ott volt a pályán, ami-

kor a Pécs az EVK-ban 2:0-ra legyőzte a Newcastle Unitedet. 
Czibulka János edző már hosszabbítás utáni 11-esekre gon-
dolva cserélte be, s nem is hibázott a szétlövésben.

1982-84 között a Sellyei SK, 1984-85-ben a Keszthelyi Hala-
dás, 1986-87-ben a Szigetvár vezető edzőjeként tevékeny-
kedett.

1964-ben a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetemen 
jogi diplomát szerzett és az ércbányánál dolgozott személy-
zeti vezetőként. Saját bevallása szerint az edzőség jobban 
vonzotta. 

Egy biztos, hogy sporttevékenységével aranybetűkkel írta 
be magát a Magyar Sport történetébe. 
Búcsúztatóját a Pécs Köztemető Nagy Dísztermében 2025. 
március 4-én 13:30-kor tartották, ahol Dunai Antal, a szintén 
válogatott labdarúgó méltatta testvére pályafutását. Az egy-
házi szertartás 14 órakor kezdődött és szülőfalujából többen 
is elkísértük Őt utolsó útjára.

Nyugodjon Békében!

Kedves Garai Polgárok!

Először is engedjék meg, hogy köszönetet mondjak minda-
zoknak, akik az adventi és karácsonyi időszakban közremű-
ködtek és segítségünkre voltak a rendezvények megszerve-
zésében és lebonyolításában.

Köszönöm a Horvát és Német Önkormányzatnak, valamint 
a Székelykör Egyesületnek, hogy egy-egy gyertyagyújtást 
bevállaltak!

Köszönöm a Garai Angyalok munkáját, akik hétről-hétre 
főzték a finom teát és ízletes forraltbort, valamint kenték a 

zsíroskenyereket! Köszönet Ácsné Balázs Andreának, Faa 
Benedek Máténak, Faané Wolfárd Beátának, Galóné Gáspár 
Gabriellának, Haberbusch Mónikának, Jankóné Icának, Ko-
vácsné Poszpisl Hajnalkának, Szűcs Istvánné Ari néninek!

Köszönöm az állandó segítőknek: Fekete Ferencnek, Jakab 
Andrásnak és Kertész Ferenc képviselő úrnak, hogy minden 
alkalommal segítettek a technikai háttér előkészítésében! 

Köszönöm Kricskovics János tanárúrnak és Antal Tamásnak 
a hangosításokat!


